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SOGD & BT THANHHOA 0'va ‘TRUNG HoC
HANH HOA DETHI THU VAO LOP 10 TRUNG HOC pr) G

TRUONG THPT DAO DUY Tif NAM HOC 2018 - 2019
; 0 Mn thi: TOAN
DE CHINH THUC q’ gly thi: 29 thing 4 nim 2018

DL A 120 philt, khéng ké thoi gian giao dé

Bé thi 6 01 trang gém 05 cau

Cau 1: (2.0 diém)
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a+1 a-1
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e
1) Rt gon va tinh gid trj biéu thitc v6i 6 = 7+ 443,
2) Tim céc gid trj ciia o dé 24 = 1,
Cau 2: (2.0 diém)
1) C.ho han:sé: ¥ =(m=1)x+n c6 d th 14 dutng thing d . Tim m, biét duong théing
d diquadiem A(1;~1) va c6 b sé goc bing 3.
2) Giéi hé phuong trin [2(F-1)=4r=-1 |
- x-2=2y
Ciyp 3: (2.0 diem)
1) Cho phuong trinh: x* —4x +m +1= 0 (véi m la tham sb).
a) Giai phuong trinh véi m = 2. E
b) Tim céc gié trj ciia m dé phuong trinh c6 hai nghiém phan biét x,;x, thoa man
2 2
(-2 +(-2)" ~(n+x) =8.
2) Giéi phuong trinh |2 -3x|=2(4-x).
Cau 4: (3.0 diém). S : <
Cho dudng tron (O) dudng kinh AB. Trén tia déi cia tia B4 ldy diém C (C khong
tring véi B). Ké tiép tuyén CD v6i dudng tron (O) (D la tiép diém), tiép tuyén tai 4 cua
dutmg tron (O) céit duomg thing CD tai £. Goi H 1 giao diém cia AD va OF, K 1a giao
diémretia BE v6i dudng tron (O) (K khong tring B).
;Qhtmg minh EK.EB = EH.EO.
2 Chimg minh 4 diém B,0, H, K cing thude mot duong tron. .
AE _EM _

3) Budmg thing vuéng géc véi 4B tai O cit CE tai M . Chimg minh ==~

Cau 5: (1.0 diém) ’
1, 35 _ 4% Tim gid trj nho nhit

Cho ab,c la cic sb thuc duong thoa man: 1_+;+-35_+E— G

ciia biéu thirc M =abc.

duge vi pham quy ché thi /.

Gidm thi Khong gidi thich g1 thém. Thisinh Khong

Ho va tén thi sinh ...
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SOGD & DT THANHHOA ~ DAP AN VA THANG BIEM DI THI THO VAO LGP 10
TRUONG THPT PAO DUY T THPT NAM HOC 2018 - 2019
Maén thi: TOAN - BE A
Thoi gian lam bai: 120 philt, khéng ké thoi gian giao dé

Ghi chi
- Ciu 4, néu v& hinh sai (hoiic khong vé thi khong duge diém;

- Néu lam bai theo cich khie 50 v6i diip fin vA ding thi vin duge diém theo mirc diém cia timg
ciu, timg y ¢6 trong dsp fin.

ciu| y Noi dung Diém

1) | Rut gon va tinh gi trj bidu thire véi a = 7 +4v/3 .

TZMIH,Eﬁva o2 0.50

a-—1 a-1

3 Voia=7+48 = (2+8) iV =2+, Vay 4= B(2—V3) =25 -3 050

2) | Tim cdc gid trjcia a 38 24 = 1.

Vi diéu kién a > 0,a = 1,a = 4. Tacé: A=

.».axm”e_»qm?sam\,uunhuunwnﬁu% 050

Vo

4 tr cAn tim. 0.50

Sa=16 ?i.é« a=16 I
D) [Tim m.n biét ..

Duong thing d cd hé sb goe m-1=-3 om=-2 0.50
5 : =2
Dubng thing d di quadiém 4(1;-1) nén m+n=0,suyra n=2. Vay ﬁs 5 0.50
n=
2 2) | Giai hé phuong trinh ...
Hé ph inh viét thanh xieg 0.50
& phuong trinh viet thanh e il ..
Trinh bay va két luan nghiém cua hé phuong trinh 12 (x; ) = (-2;-2) 050
1) Cho phuong trinh x* —4x +m +1= 0 (véi m 1 tham s&)
a) | Véi m =2, phuong trinh 14 x* —4x + 3= 0. Viy c6 2 nghiém x=1x=3 0.50
b) | Phuong trinh ¢4 2 nghiém phan bigt x,,x, khi A'=3-m>0cm<3 (1) 025
+x,=4
Hg thire Vi-ét: 2 (2) 025 .
, =m+1
2 Tir gid thibt ta e 2 42 —5(x +1,) =0 (% +5,) =2 =5(x +x,) =0 (3) 025
Thay (2) vio (3): —2(m+1)~4=0<> m=-3 (théa mtin (1)). Vay m=-3 025
2) | Gidi phuong trinh ...
Véi diéu kién x < 4, ta co [2-3x]=2(4-x) & 2-3x =42(4 -x) 0.25
Gidi timg phurong trinh va kiém tra didu ki¢n thi x =2 VA x = ~6 I3 hai nghi¢m cda e

‘phuong trinh da cho.
4 | Hinh hoc _urw:m
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1) | Ching minh EK.EB = EH EO.
Do A4EB, AEO vubng tai A va AK, AH 1an lugt I3 chc dudng cao, 0.50
Nén EH.EO = AE? = EK.EB.Vay EH.EO = EK.EB (dpcm) 0.50
2) | Chiing minh 4 diém B,0,H,K cing thujc mjt dudng tron.
T gide AHKE ndi tiép dutmg tron duéng kinh AE nén EHK = EAR ooy
Lai c6 EAK = EBA (cing phu v6i AEK ). Suy ra EHK = OBK
Ma 180° = EHK +KHO = KBO+ KHO v H, B 1a hai dinh d6i dién. Do 46 BOHK | <o
i gide ndi tiép. Vdy 4 diém B,O,H,K cing thudc mét duong tron. (dpem)
5 % AE _E
3) | Dudng thing vuéng gée véi AB tai O cit CE tai M. Ching minh g|%ur
Ta c6 OEA = MOE (5o le) vi OFA = OEM (tinh chit tiép tuyén), suy ra AOEM | 5
céntai M. Do d6 ME = MO. (1)
. CE _AE
Ma OM //AE , 4p dung dinh Iy ta - 1é ACEA tacs ——=22 (2 02!
ip dung dinh Iy ta - 1ét trong ACEA tacé G o @) 5
Tu (e SEZCM _AE—OM _EM _AE | AE EM _ o
M oM. CM oM oM _CM.
e e o ———— e =
Kéthop v6i (1) a duge £~ =% =1 (¢pem) 025
Cho ab,c 1a cic sb thie dwong thod min: ﬂ+me »nﬁq . Tim gia tri nho nhit cia bidu
thire M =abc.
- 4c 1 35 B
Taco: 2—+ 22 >0 1 4
S aewsT 1+a 35+2b ,\?&ﬁfu& & 0
M~ S SRR G B R o
I+a 4c+57 35426 l+a 4c+57 35+2b 35+2b
025
e S S >0 @
5 35+2b l+a 4c+57 (1+a)(4c+57)
Tuong ty :
5 -
i Mzt | ) S R RRRCIESE (6 iy 3557 ey e
Ita — 4c+57 3542b  1+a dc+57 35+2b "\ (4e+57)(35+2b)
8abe 35.75
Tir (1), (2), 3): 28, < abe>1995
O e v e s7) = (Tra)2bs B)es7) =
57 025

Déu déing thire x4y ra khi vi chi khi a=2,b=35,c=>.

2
Vay GTNN ciia M =1995
= . HEt





